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ATA DA SEGUNDA SESSÃO SOLENE DE INÍCIO DOS TRABALHOS DO CENTÉSIMO 
QUARTO PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE BOA VISTA/RR.

Às nove horas do dia vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte e seis, no Plenário da 
Câmara Municipal de Boa Vista, realizou-se a Segunda Sessão Solene do Primeiro Período 
Legislativo de Abertura dos Trabalhos, sob a Presidência do senhor Vereador GENILSON 
COSTA E SILVA, secretariado pelo senhor Vereador DANIEL MANGABEIRA, o qual fez 
constar a presença dos seguintes Vereadores: Aderval da Rocha Ferreira Filho, Adjalma 
Gonçalves, Adnan Wadson de Lima, Aline Maria de Menezes Rezende Chagas, Anne 
Caroliny Dantas Pereira, Antônio Oreste de Aguiar, Bárbara Ribeiro Falcão, Bruno 
Perez de Sales, Carla Demétrio Martins Matos Messias, Deyvid Everson Silva Carneiro, 
Francisco Evangelista dos Santos Araújo, Gildevaldo da Luz Rocha, ítalo Otávio 
Teixeira Pinto, Manoel Neves de Macêdo, Roberto Conceição dos Santos Franco, 
Thiago César Reis Pereira, Thiago Coelho Fogaça, Thiago Duarte Saraiva e Walkiria 
Ribeiro dos Reis. Mestre de Cerimônia - Uilma Vidal - deu início à Sessão Solene de 
Abertura dos Trabalhos do Centésimo Quarto Período da Décima Quarta Legislatura da 
Câmara Municipal de Boa Vista/RR. Em ato contínuo convidou para compor a Mesa dos 
Trabalhos, juntamente com o senhor Presidente: Vereador Daniel Mangabeira; Vereador 
Adnan Lima; Vereador Thiago Saraiva e; Vice-Prefeito Marcelo Zeitoune. Com a palavra, 
o senhor Presidente Genilson Costa - sob a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão 
Solene de Abertura dos Trabalhos Legislativos, conforme preceitua o Parágrafo 2o do art. 
23, Item I, da Lei Orgânica do Município. Mestre de Cerimônia - Uilma Vidal - convidou 
todos os presentes, que não tivessem nenhum impedimento, para, em posição de respeito, 
ouvirem os Hinos Nacional e do Município. Após a execução dos referidos Hinos, convidou 
o Pastor Jonas Cutrim, da Igreja Vida Abundante, para dar a Benção de início dos trabalhos; 
em seguida, convidou os cantores Júlia Vieira, Sofia Menezes e Gabriel Benjamin para que 
entoassem louvores. Em ato contínuo, o Vice-Prefeito Marcelo Zeitoune cumprimentou 
todos os presentes e prosseguiu com a leitura do pronunciamento do Prefeito Arthur 
Henrique, o qual mencionava o início do novo ano legislativo, ressaltando que o momento 
ultrapassa o rito institucional, representando compromisso com a responsabilidade e a 
transparência. Informou o encaminhamento de mensagem oficial à Casa contendo a 
prestação de contas das ações realizadas, destacando que, para além de números e metas, 
a atuação parlamentar deve estar fundamentada na confiança da população. Enfatizou que 
os mandatos representam a esperança das famílias que confiam nas instituições, 
ressaltando que a sociedade exige resultados, respeito, eficiência e responsabilidade, pois, 
não se satisfaz com promessas vazias. Pontuou que o poder constitui missão conferida pelo 
povo, sendo temporário, enquanto os impactos das decisões/permanecem na vida dos
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cidadãos. Defendeu a necessidade de atuação firme, previsível e pautada na união de 
propósitos, com debate maduro e priorização do interesse público. Destacou que Executivo 
e Legislativo são Poderes independentes e harmônicos, essenciais ao equilíbrio institucional 
e à produção de resultados em benefício da população. Por fim, manifestou o compromisso 
com decisões responsáveis e valores inegociáveis, em respeito às famílias representadas. 
Presidente Genilson Costa - cumprimentou todos os presentes e declarou aberto o Ano 
Legislativo de 2026, destacando a honra e a responsabilidade de conduzir os trabalhos da 
Casa pelo sexto ano consecutivo, agora com maior maturidade institucional. Registrou a 
importância histórica da data alusiva à conquista do voto feminino no Brasil, reafirmando o 
compromisso da Presidência com a representatividade, o respeito e a igualdade. Esclareceu 
que, durante o recesso, as atividades legislativas permaneceram, com vereadores atuando 
junto à comunidade, protocolando indicações e apresentando projetos de lei voltados ao 
desenvolvimento do município. Destacou que um dos pilares da sua gestão é a valorização 
do servidor público municipal, e informou a realização de dois concursos públicos no corrente 
ano. Comunicou que a reabertura do plenário, após reforma tem foco na funcionalidade e no 
melhor atendimento à população. Reafirmou a independência do Poder Legislativo, a 
manutenção do diálogo e da harmonia entre os Poderes, bem como o respeito ao Poder 
Executivo, assegurando a análise responsável e autônoma das matérias encaminhadas. 
Colocou-se à disposição dos vereadores e da população, e encerrou. Em ato contínuo, 
convidou os vereadores e demais autoridades presentes para a foto oficial, e não havendo 
mais nada a tratar, declarou encerrada a presente Sessão Solene. Plenário “Estácio Pereira 
de Mello”, Boa Vista/RR, vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte e seis. XXXXXXXXXX.
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